Muokddes, beallitas!

Mieldtt bekaposaljuk a taltdt allitsuk be a jumperekkel a tdltési fesziltseget s a taltd aramot. A tdltdaramot
huzalpotmeterrel lallitiuk be, P2 poti es ehhez egy arammerd miszer beepitesekor (gyakorlottabbaknak ajanlom) a
taltGaramot Ugy lehet beallitani:

a start gomb megnyomasa utan ha az akku fesziltsege 0,8y felett wan akkor elindul a kisitési folyamat ami az akku
kapacitasatol es tdltottseqi allapotatol fUggden hoszabb ideig is eltarthat ekkor a tdltdaram gy nem allithato be, ezert az
akkut akar egy nyomogomb beiktatasaval 1-2 s-re lekapcsoljuk a taltdrdl igy ragtdn elindul a taltesi folyvamat ekkor mar
heallithatd a tdltdaram a P2, potmeterrel ezutan ha szikseq wan az akku kisitésere (MI-CD akkuknal ajaniott minden téltes
elitt) aramtalanitsuk a taltdt 15-20 s-ra kapcsaljuk le rdla a7 akkut is A tdltdt bekaposoljuk ezutan kaposaljuk ra a tdltendd
akkumulatort a start gomb megnyomasaval indul a kisitési folyamat egészen 0,9%-ig ezutan automatikusan elindul a tdltesi
folyamat az eldlre beallitott 52 min gyorstdltes ill. 14 hours normal tdltesi idd es az ehhez beallitott 13mA-T50mA-ig taltesi
aram. A beallitott idd [etelte utan automatikusan kikapcsol igy nem gond hogyha az akku rajtamarad a tdltin. Esetleges
tohb percryi aramkimaradaskor a toltd alaphekzethe kerdl 85 a start gombot meg kell yomni az wjrainditashoz a toltesi
idd is Ujra indul ekkar a kisitesi funkciot ne keriljik ki az esetleges tultdltes elkerdlese erdekeben ami karos lehet az
akkura flgogetienil attal hog N-CO vagy MNI-hH akkut taitink .

A toltesi idd hitelesitese Ugy tartenik hogy a CAL feliratd jumpereket dssze kotjlk (az id0beallitas 52 min -en alljon.akku
ne legyen rajta) ekkor a start gombbal elindul a taltesi folyamat |, de csak par mp-ig tart a P1-el lehet ezt az iddt beallitani
ami 12mp kell hogy legyen ha a P2 potmetert epitjik be akkor az R1-R13-ig elhagyasan kivol be kell epiteni eqgy
milliampermerdt.

Ha nincs szlkseq az akku kisOtesére (MI-MH akkuknal nem kell minden tdltes eldtt) a fent emlitett nyomogombbal a leirtak
sZerint eljarya ez megoldhato.

A MI-MH akkuknal azt tapasztaltam hogy 10 dra a megadott téltési idd ezt a P11 potmeterrel parhuzamosan kotot
potmeterrel wagy fix ellenallas beepitesevel es egy kaposold beiktatasaval ezt az idot is be lehet allitani. A myakon 2

forpont van kialakitva ide be lehet kitni az ellenallast £s a kapcsolot{ezt a nyak alkatresz belltetesi rajzrészen kildn nem
ielfaitem?y



1amA-tal 750maA-ig szabakyozhatd akkutdltd MiCd es MikH akkukhoz.
Akkufeszultsegek: 1.2% /2.8 /3 6% /4 B /BN /7. 2% JB 4V f 9 BY
Uzemmaod: gyorstdltés 52perc |, normal tdltés 14 ora
kKapcsolas automatikus taltés - kisités elven mikddik

Tapeoyseq: 189v0C
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